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 , חבר מועצת העיר עו"ד יניב מרקוביץ'

 , חבר מועצת העירשאול צגהון

 מגי סלע וגר, חברת מועצת העיר

 איטל בציר, חברת מועצת העיר

 דניאלה בש, חברת מועצת העיר

 

  שלום רב !

 החינוך הדמוקרטיקריית הנדון: 

 14.6.2026שאילתה בנושא מתאריך              

 

 אני מודה לכם על פנייתכם ועל הדאגה לתושבי העיר בכלל ושכונת מרמורק בפרט.  

 

עומד   רחובות  בעיר  הדמוקרטי  החינוך  קידום  שלנו  בסדריבראש  גבוה  נושא  שכן  העדיפויות   ,

מובילה   לעיר  אדיר  מוסף  בערך  רחב  מדובר  חינוכי  מגוון  לתושביה  להעניק  המבקשת  כרחובות, 

 וייחודי. 

 

 : ה שלכם שללא ספק הפתיעה אותילהלן התייחסותנו לסוגיות שהועלו בשאילת

ההחלטה על מיקום קריית החינוך הדמוקרטית נבעה משיקולים מקצועיים ואסטרטגיים. בניגוד  

למוסדות חינוך רגילים המוגבלים לאזורי רישום גיאוגרפיים, בית ספר דמוקרטי נשען על תפיסה  

ויצו, אשר עמד בשנים האחרונות   ייחודית, ולפיכך נדרשת לו "אכסניה" הולמת. מתחם  פדגוגית 

כבמיצוי   )מאכלס  בלבד  כ  300-חלקי  מתוך  נמצא    800- תלמידים  להכיל(,  היה  שיכול  תלמידים 

זה.   מפואר  מוסד  לאכלוס  ביותר  והמתאים  הראוי  מיידי,  כמתחם  מענה  מאפשר  זמין,  המבנה 

 ומנצל נכס עירוני קיים במקום להותירו בשיממונו.

 

ה  ברחבי  חלופות  מספר  של  מעמיקה  בחינה  לאחר  בוצע  הבחירה  כי  עיר.  תהליך  להדגיש  חשוב 

והן ברמת אלון,  ועם הנהגת ההורים, הן בשכונת מרמורק  נציגי הציבור   התקיימו מפגשים עם 

 מתוך רצון להקשיב לצרכים ולחששות. העירייה מחויבת לדיאלוג שקוף ופתוח עם התושבים. 



 
 

 
 

 

רחובות צרים,  כי במוסדות חינוך רבים בעיר, גם ב  , אנו מודעים לסוגיית העומסים בכבישים. יצוין

מתקיימת פעילות חינוכית הכוללת הסעות וזרם תלמידים שאינם תושבי השכונה )כדוגמת ביה"ס  

הנושא נבחן ברמה המקצועית, ואנו פועלים להסדרי  , רון ארד, דה שליט, השיטה ועוד רבים(  "קציר"

 התלמידים. בטיחותם שלתנועה שימזערו את ההפרעה לתושבי השכונה תוך שמירה על 

 

למותר לציין שהשטח של "ויצו" נועד להמשיך ולשמש כמכללה אשר הייתה מציבה בפיננו קושי  

 ופער גדולים הרבה יותר.  

 

המהלך נועד להבטיח את עתיד החינוך הדמוקרטי ברחובות בראייה ארוכת טווח. הפתרון הנוכחי  

ינו. אנו נמשיך לעדכן  מספק מענה יציב וראוי, ומאפשר למוסד להתבסס ולהעניק חינוך איכותי לילד

 את נציגי התושבים בכל שלבי התכנון והביצוע. 

רואים בבית הספר הדמוקרטי פרויקט דגל שיעשיר את המארג החינוכי בעיר, ואנו סמוכים    אנו

 ובטוחים כי השתלבותו בשכונת מרמורק תהיה מוצלחת ותתרום לכלל הקהילה. 

 

דמוקרטית מגיל אי הגן ועד י"ב, אשר תסייע    , תוקם קריית חינוך1086עוד אבשר לכם כי בתמ"ל  

 בידינו לספק את כלל הביקושים. 

 

 

 

 

 בכבוד רב,

 מיטל רוקח 

 ראש מנהל חינוך 

 

 
 

 העתקים: 

 מתן דיל  - ראש העיר

 יוספה חליבה   -העירייה תמנכ"לי

 חברי מועצת העיר 

 


